

看,小记者们干得多起劲儿

植树快乐



心,相互交流着栽树的经验和想法。我怀着无比激动的心情,大约30分钟后到了植树地点王村镇。

工作人员让每个小朋友种3棵树,我和同学们一共要植6棵树,任务下达以后我们便开始行动起来了。

我和任胤霖抬树苗、挖树坑、栽树、培土、浇水,不一会儿就累得满头大汗,才栽了三棵树我就坚持不住了,坐在地上歇了一会儿。这时,我看到比我小的几名同学,拉着树苗一刻不停地忙碌着,一不小心摔倒了,爬起来继续干,直到把小树苗放到树坑里,扶正、培土、浇水栽好后才休息了一分钟。看到这个场景后,我倍受鼓舞,浑身又充满了力量,就赶紧起来和好朋友一起栽树。

很快,树坑被我们栽下去的树苗“填满”了,不但完成了我们的任务,而且还帮助比我们小的同学完成了任务。最后,开始浇水,我使出“吃奶”的力气提了两大桶水,送水师傅看着我一愣,开始议论起来。我开始给我们种下的每一棵树苗浇水,一棵、两棵、三棵。20分钟后,一大片刚刚种下的树苗就喝饱了。

愉快的植树活动结束了,工作人员给我们奖励了面包和水。我带着这两样东西用最后的力气跑回车上。我坐在座位上,撕开面包,“啊呜”“啊呜”地吃了起来,觉得面包从来没有这么好吃过!

荥阳市第一小学 四(4)班 张熙麟

3月13日上午,我早早地起了床,为什么呢?因为今天我要去参加义务植树活动,我很开心。

吃过早饭,我来到了集合地点——植物园门口。我到的时候植物园门口已是人山人海,我还看到了我的好朋友任胤霖。在我们焦急的等待和期盼的目光中车来了,我们分成两组有序地上了车。一路上大家都很开心,

独木不成林



树,但如果不种树,森林资源迟早会用尽。第二站,我们去了王村镇义务植树,这是本次活动的核心所在,很有意义的一次活动。

我们三人要种下10棵树,而且没有别人来帮忙,全都要自己来做,尽管我们平时没有干过活,让我们一下子种这么多树简直比登天还难,可是,当我们想到这么做是为了地球的生态环境,再苦再累也是值得的。首先,我们要进行选种,苗的好坏直接关系到成活率。我们俩人将一棵树抬到坑里去,用铲子铲土给埋上,然后踩实。

3月13日,我参加了郑州晚报小记者植树活动。第一站我们去了玉林之源公司,我们见到了很多木制品,如木地板、木桌椅等。我感觉到木材的实用性很大,同时也明白了种树的重要性。然而,因为木材的实用性,又避免不了大量砍

就目前来说,中国森林覆盖率还大大低于世界平均水平。所以,为了我们的家园,请大家多植树吧!

荥阳一中七(14)班 马嘉豪

大家一起来植树



扶着树,由马嘉豪和张少甫填土。马嘉豪填土很有意思,他扎起马步,弯着腰,双手拿着铲子,铲一铲土,大叫一声“啊”,然后把土填进树坑里。相比之下,张少甫就像一个老练的农民一样,先把铲子竖起来,然后用右脚一踩,再把铲子往前一推,就把大堆的土铲到树坑里。我们越干越起劲。虽然满脸通红,头上满是汗珠,但一想到几年后那一片绿树成荫的小树林,不由得又加了一把劲儿。不知不觉已经种了9棵树了,最后一棵是特别大的树,我们3个人一起都抬不动,于是我们又叫了3个伙伴儿,排成一排,把树扛到肩上,雄赳赳气昂昂地扛了回去。

树的功能有很多,可以净化空气,改良大气环境,可以防止土地沙漠化,保护土壤等,我们的生活更离不开树。但是地球上的树木正在逐渐减少,对人类生存造成了威胁。所以,为了防止环境被破坏,为了守护地球的净土,我也想尽些绵薄之力。

我和几个同学以郑州晚报小记者的身份报名参加由玉林之源赞助的公益植树活动。当天一大早,我就和同学马嘉豪、张少甫一起集合,上了车赶到植树地点。

首先,我双手伸开,向下用力

既然树有这么好处,种树也这么有趣,多参加这种活动,既能保护环境又能锻炼身体,还能增进友谊,所以,请同学们加入我们,让地球上多几分绿色。

荥阳市第一小学 六(2)班 任胤霖

一起撑起一片绿色



3月13日上午,我和两个小伙伴一起去参加了郑州晚报小记者植树活动,本次活动得到了玉林之源公司

的大力支持。

上午9点,我们在植物园门口集合,参观了玉林公司,最后一路直达终点。到达后,我们在工作人员的带领下,找到树苗运到植树区,就自己动手将树苗稳稳地埋到地里,并用水浇灌。看着亲手栽种的小树,心里别提多开心了,期盼着自己种的小树马上长成参天大树,成为栋梁之才。想到自己亲手栽种的小树就像自己的朋友一样与自己一起成长,满满的都是感动。

荥阳一中七(11)班 张少甫

细节决定成败

C4世嘉主推1.6L/1.2THP豪华型

2015年11月18号,东风雪铁龙新一代高效能中级车C4世嘉正式上市。C4世嘉豪华版车型首先是材质上,方向盘都是三幅式的设计,但是豪华版车型相比舒适版车型采用的是真皮包装,除此之外,在座椅的设计上,运用了双拼座椅设计,很具视觉冲击力。

豪华版车型提供了两款动力总成,一个是1.2THP、一个是1.6L

CVT发动机,一个是涡轮增压时代的最新代表作品,另一个是中级车市场自然吸气的黄金动力排量。

豪华版车型还有很多其他的装备,前排侧面双安全气囊、前后贯穿式头部安全气帘、倒车雷达系统、倒车影像、双区全自动空调等都是低配版没有的。除了前面几个安全装备之外,剩余的都能够大大增加驾乘者舒适感受。

一汽丰田:

用“80秒的爱”温暖500万家庭

从2003年到2016年,一汽丰田已经走过了13载春秋。从单一到多元,从稚嫩到成熟,历经13年砥砺前行,一汽丰田稳健成长,即将迎来第500万个用户。为了回馈用户的厚爱,在即将达成500万用户之际,一汽丰田特

别针对RAV4、卡罗拉、威驰三款销量功勋车型推出了“80秒的爱”促销活动。13年的时光除以500万用户,是属于一汽丰田的特殊的“80秒的爱”,同样也是一个销售传奇的诞生记,且这个传奇还在继续着,正青春……